UTURA GROUP

SET CORPO ESTRUSORE PER STAMPANTE
3DRAG

Prezzo: 39.34 €
Tasse: 8.66 €

Prezzo totale (con tasse): 48.00 €

t @ cooo oo O 0O C YO o @&

&
Cod000 - Y
s ea W o By

00 OO " - & 5 o -


https://futuranet.it

Set corpo estrusore per stampante 3DRAG. Comprende: 1 Pz base corpo estrusore in Delrin, 1
Pz guida inferiore estrusore in Delrin, 4 Pz vite 2,9 x 9,5 TB a croce autofilettante, 1 Pz guida
superiore estrusore in Delrin, 2 Pz distanziale esagonale M/F da 20 mm, 2 Pz vite M3 x 25 TB
a croce, 2 Pz rondella piana M3 x 6, 1 Pz piastra frontale estrusore in alluminio anodizzato da 4
mm, 1 Pz piastra posteriore estrusore in alluminio anodizzato da 4 mm, 6 Pz vite M4 x 40
TCEI, 12 Pz rondella piana M4 x 8, 6 Pz dado autobloccante M4, 1 Pz semiguscio SX in Delrin
spingi cuscinetto estrusore (2 fori svasati per vite M4), 1 Pz semiguscio DX in Delrin spingi
cuscinetto estrusore (2 fori filettati M4), 1 Pz cuscinetto 8 x 22 x 7 mm, 2 Pz vite M4 x 20 TSElI,
1 Pz supporto in Delrin per molla estrusore, 1 Pz vite a farfalla M5 x 30, 1 Pz dado M5 a basso
profilo (3,9 mm), 1 Pz dado autobloccante M5, 1 Pz rondella piana M5 x 10, 1 Pz molla da 22
mm (& interno 6,3 - @ esterno 9,2 - @ filo 1,3mm), 1 Pz ruota dentata in Delrin (@ 66 mm - 43
denti) per estrusore, 1 Pz pignone in Delrin (d 18 mm - 10 denti) per motore estrusore, 1 Pz
grano M4 x 6, 1 Pz vite di trascinamento M8 x 70 TE (con 15 incisioni longitudinali), 3 Pz
rondella piana M8 x 16, 2 Pz cuscinetto 8 x 22 x 7 mm, 1 Pz dado autobloccante M8, 3 Pz vite
M3 x 6 TB a croce, 4 Pz vite M3 x 12 TB a croce, 1 Pz staffa in alluminio anodizzato 3 mm per
fissaggio corpo estrusore, 2 Pz vite M5 x 12 TCEI, 2 Pz rondella dentata M5, 2 Pz rondella
piana M5 x 15.

e MAGGIORI INFORMAZIONI SULLA STAMPANTE 3DRAG SONO DISPONIBILI QUI.

ARTICOLI CORRELATI

Dai libero sfogo alla tua creativita con le bobine di
PLA disponibili in tantissimi colori.



http://3dprint.elettronicain.it/
/images/grandi/Gruppo.jpg

